OAO «benropoackuii 3asox PUTM»

KATAJIOI
V3JIOB U JIETAJIEU

CESIJIKA 3EPHOBAA C3-6
KO 3130.00.00.000

2014r




| dﬁi OAO «bearopoacknii 3asox PUTM>
308023 r. Bearopon, np-t b.-XmeasHnuxoro, 1357
Ten. (4722)34-15-92, 34-46-74,

baxc 34-16-74

e-mail: om_ritm@mail.ru

nN -




-

N o oW

10.
Ll
12,
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

Copep:xanue

VYcranoBka KpblIleK

Pama ¢ OyHKEepoM U cTOMKa KoNeCHas
Crolika KosecHas

Kprlmkuy v 11aney BEICEBAKOIIIErO amrapara
ITnomaaka obcryXuBaHus M JIECTHHLIA
VpoBeHb HanoIHeHUA GyHKepa, pyKOsTKa, anbl(bl, TabIH9Ka
Penyxrop

IIpuson

Bau BeiceBaronui

Ban npoMexyTO4HbIN

Bais BopommiTenbHbIH

PerxnmuTens

Couminc POJMKOBBIN JUTMHHEIN

ColHuK pONMKOBEIH KOPOTKHH

MexaHH3M 3arny6nenﬁz COLIHHKOB
BripaBHuBarenb

Mapxkepsl

["'mapornpuBo1 MapKepa

['mapocrcTema

Cucrema KOHTPOJIS BEICEBA

46..
48...
54...
60..
62..

64..

coills
o |
o
undd
33
.
o
.41
...45
47

53
59

.61
.63
.67




HANIGIdY VIIOHV.LDA




ITos.

el e

10.

11,

YCTAHOBKA KPBIIIEK

HaumeHoBanue O6o038a4enne
Kpeimka KO 3130.02.01.000
Kponmreiin KO 3130.02.00.001
Kpormrreiin KO 3130.02.00.001-01

bont M8x30.58.016
I'OCT 7798-10

11laii6a 8.01.016

I'OCT 6958-78

I'atika 8.5.016

I'OCT 5915-70

1laii6a 8 65I' 016

I'OCT 6402-70

I'alixa caMOKOHTpsIIasICs
DIN 6927 M8.8. A2G
[Ipy>xuHa razosas
LIFT-O-MAT STABILUS
094684

Yrmnoraurens PKHM-11
L=2560_|0

Yinorautens PKU-11
L.=2490_;,

KouugecrBo

B NN

20




BVHDHAI'OX VIHO.LD 1 NOdIMHAYG D VINVA




PAMA C BYHKEPOM U CTOMKA KOJIECHAS

ITo3. HaumenoBanue

14.

15,

16.

I'i.

18.

19.

20.

2L,

22.

Pama ¢ 6ynxepom
Croiika xonecHas
(mo3. 3-26)
Croiika
Croiika

Ocb
Ochb
Kponurreiin
Kponirreis

OyaHel
[1Ta#i6a
[Ta#iba
bonT KoJIecHBIH

bont M12x120 88.016
I'OCT 7798-70

Bonr M14x40 88.016
I'OCT 7798-70
Bonr M14x45 88.016
I'OCT 7798-70
["a¥ixka M12.8.016
I'OCT 5915-70
["atika M14.8.016
['OCT 5915-70
I'atika M18x1,5. 8.016
I'OCT 5915-70
I1aii6a 12 65T 016
I'OCT 6402-70
I11ati6a 14 651" 016
I'OCT 6402-70
Konemo A40

I'OCT 13942-68
Koneco

9.00x15.3-00.00.000-A-04

OGoznauenue

KO 3130.28.00.000
KO 3130.33.00.000

KO 3130.09.01.000
KO 3130.09.01.000-01
KO 3130.33.01.000
KO 3130.33.01.000-01
KO 3130.09.00.001
KO 3130.09.00.001-01
KO 3130.01.03.002
KO 3130.09.00.002
KO0 3130.09.00.003
KO 1941.15.27

KO 1941.15.019

KoJsmyecrso

o O o e T o S N WY

— I =
(o T L N S

12

16

16

24

16

16




PAMA C BYHKEPOM M CTOMKA KOJIECHAS]




23.

24.

23,

26.

27

28.
29.

I1lvna mHeBMaTHYECKAas
10,0/75-15,3 monmens P-201
He 6 Bonraiip-IIpom
Kamepa 10,0/75-15,3 ©-201
TV 38.304-04-39-2013

¢ Beatuiem JIK-35-16,5
['OCT 8107-75

O6omuag nenra 9,5-15,3
TV 38.304-04-39-2013
V3e noMIIAITHUKOBRIA
dranuessiii FAG F36208
BBoa-canbHEK
BBo1-callbHAK
BBoja-caibHEK

KO 3130.28.00.004
KO 3130.28.00.004-01
KO 3130.28.00.004-02

—_




CTOMKA KOJIECHAS

70




CTOUKA KOJIECHAS

ITo3. HammeHoBaHHE O6o3Hauenune
1. Croiika xonecHas (mo3. 2-23) KO 3130.09.00.000
2.  Croiika KO 3130.09.01.000-01
3. Croiika KO 3130.09.01.000
4.  Ocsw KO 3130.09.02.000
5. Ocsh KO 3130.09.03.000
6. Kpormrein KO 3130.09.00.001-01
7.  Kponmrein KO 3130.09.00.001
8. ®dnanenn KO 3130.01.03.002
9. Illaitba KO 3130.09.00.002
10. Illaiiba KO 3130.09.00.003
11. Brynxa KO 3130.09.00.004
12. BontISO 4014 16X75 8.8A
13. Bonr M12x120 88.016
I'OCT 7798-70
14. Bbonr M14x40 88.016
I'OCT 7798-70
15. Bonr M14x45 88.016
I'OCT 7798-70
16. Taiika M12.8.016
I'OCT 5915-70
17. Taiixka M14.8.016
I'OCT 5915-70
18. T'alika mecturpaHHas
DIN 6923 M16 ¢ pudiensiv
¢hraHueM KI1.1p. 8, NOKp.LUHK
19. IIlaiba 12 651" 016
I'OCT 6402-70
20. Illai6a 14 651" 016
I'OCT 6402-70
21. Konso A40 I'OCT 13942-68
22. Koueco ¢ mmmHO# B cbope
400/50 15 121A8 10PR
STARCO AS D13x15
5/173/207 ETO
23.  V3ea noAIMITHUKOBBLINA

dnanueBsii FAG F36208

77

KoaugecTBO
1

16

16

10

16

16




KPBIIIKHA U ITAHEJIA BBICEBAIOIIIEI'O AIIITAPATA

12




KPBIIIIKH U ITAHEJIA BBICEBAIOIIEI'O AIIITAPATA

ITo3z. HammeHoBaHHE O6Go3Hauenne KoaungectBo
1. Kpslmka BbiceBarOIIero KO 3130.13.00.000 4
anmaparta (no3. 2-5)
2. Jlotok KO 3130.13.00.001 1
3. BoxoBuna KO 3130.13.00.002 1
4. bokoBuHa KO 3130.13.00.002-01 1
5. JleHTa 3ammTHas KO 3130.13.00.003 1
6. Ilanens BeICEBAIOLIETO KO 3130.14.00.000 2
anmaparta (11o3.7-14)
7. Tlamens KO 3130.14.10.000 1
8. Ocs KO 3130.14.00.001 2
9. Ilnamka KO 3130.14.00.002 2
10. TlpyxwuHa KO 3130.14.00.003 2
11. Brynka KO 3130.14.00.004 4
12. Tloxcraska | KO 3130.14.00.005 4
4

13. Tatika M10.5.016
I'OCT 5916-70

14. IMaji6a 10 016 2
I'OCT 11371-78

15. Kpsmka KO 3130.19.00.000 4

16. Bbonr M6x20.8.8 A2G 8
DIN 603 '

17. Taiika M6.5.016 8
I'OCT 5915-70 -

18. Taiika M6 8 A2G 8
DIN 6927

19. Illa#6a 8.01.016 8
['OCT 11371-78

20. Jlepxatens KO 3130.00.00.002 8

21. bont M8x30.8.8 A2G 8
DIN 603

22. Taiixa M8 8 A2G 8

DIN 6927




IUTOIIAIKA OBCJYKHUBAHHA A JECTHHAIIA

7




IJIOIMAAKA OBCJIYXUBAHUSA U JIECTHHUIIA

Ilo3. HammeHoBaHue

ol

=~

10.

11.

12,

1.3.

14.

3
16.

1%,

18.

[Tnomaaka obcmyKHBaHUS
(no3. 2-14)

Hactun

[lopydens

Kponmrrein

Kponmrein

bont M8-6g x 20.58.019
I"OCT 7802-81

DIN 7991 Buat M8x30
bonr M10-6g x 25.58.019
I'OCT 7798-70

bonr M12-6g x 30.58.019
I"OCT 7798-70

I"aiika gedopmMupoBaHHas
6927 M8 8 A29

I'aiika nedopmupoBaHHas
6927 M10 8 A29

laiixa nedopmupoBaHHas
6927 M12 8 A29

[aii6a 10.019

I'OCT 11371-68

IT1at#i6a 8.019

I'OCT 6958-78
JlectHHnA

bont ¢ KI1MHOBOH
ronoekoit 10 x 83/33
["aiika M10.6.019

['OCT 5915-70

[TTaii6a 10 65I" 016
I'OCT 6402-70

O6o3Havyenue

KO 3130.11.01.000*
KO 3130.11.01.000-01
KO 3130.11.01.000
KO 3130.11.02.000
KO 3130.11.00.001
KO 3130.11.00.001-01
DA 061

DD 180

DC 093

DE 210

DE 206

DF 024

KO 3130.12.00.000
3884300

DE 032

*PaznuyaeTcs MECTOM PACIIONI0XKEHUS IOPYYHS.

15

KoaugecTBO

| I e T o S S S G

[




YPOBEHD HAIIOJTHEHHS BYHKEPA,
PYKOSITKA, TAJIBIBI, TABJIAYKA

76




YPOBEHb HAITOJTHEHHWS BYHKEPA,
PYKOSATKA, ITAJIBIbBI, TABJIHYKA

IMo3. HaumeHoBaHue

LB W

10.
11.
12,
13.
14.
15.
16.

YpoBeHb HaNOIHEHUsS
Oynkepa (1103.2-10)
VYka3zaresb ypoBHSA
ITait6a

IInanka

Tabnuuka moxazaresib
YPOBHS

Boat M6x20.58.019
T'OCT 7798-70

Bont M8x30.58.016
I'OCT 7802-81
I"aiika ISO 7042-M8-10
[ayp HIKIIp-145
I'OCT 2297-90
L=700Mm™m

[TormaBox

3armymka

[1anern

Ilanern

PykosiTka

Tabnuuka

3akienka BBITSUKHAS
amomunaueBas STAYER
$4,8 L=12 Mmm
(aprukyn 3120-4812)

O06o3Havenue

KO 3130.25.00.000

KO 3130.25.00.004
KO 3130.25.00.005
KO 3130.25.00.006
KO 3130.25.00.007

KO 3130.00.00.004
KO 3130.22.00.000

- KO 3130.23.00.000

KO 3130.20.00.000
KO 3130.00.00.001

7

Koaunueetrso

bl = = R = L)




d
IMAYA
d0

/8




Io3.

2w

© % N o w»

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

PEIYKTOP

HaumenoBanne O6Go3navenue

beccrynenuaTsiit peaykTop
KoHcons KO 3130.10.50.001

Haknelika-mkana KO 3130.10.50.002

Pyuxa c HakaTkoi
Apr. KO260.2310

Ponux HanpapIsroOLIHiA KO 3130.10.50.003
Peryar perynupoBouHBIH KO 3130.10.50.004
Crpenka KO 3130.10.50.005
3Be3nouka KO 3130.10.50.006
bonr M8x16.88.016

I'OCT 7802-81

Bont M8x50.88.016

['OCT 7802-81

bonr M10x40.88.016
I'OCT 7802-81

Buatr M12x16.88.016
I'OCT 11074-75

I"aiixa 8.5.016

DIN 6923

AT ¢ xomeoM B8
L=42 DIN 11023

Komsno 020-024-25-2-4
I'OCT 9833-73
Macnoykaszarens Kpyribiid
G3/4” Form B SW30
Aptukyn 28004-235034
ITpobxa pe3nbosas
22x1,5.5,8 A2G DIN 7604
[Ipobka G3/4” Form A
Fhnbrek 28030-131034
«KIPP»

[Tpobxa Bo3xyx00TBOIHAS
pessboBas G3/4”
Aptukyn KO457.24 7034

s

KonngecrBo

e N S G W




dOLNAY Ad

20




20.

21.

22,

o
24,

25.

bonr M10x25.8.8. A2G
DIN 603

I'aika M10 8 A2G
DIN 6927

Illa#i6a 10.01.016
I'OCT 6958-78
[TnacTuHa 3anTUTHAS
Bont M8x20.88.016
['OCT 7798-70
[11ait6a 8 651" 016
I'OCT 6402-70

KO 3130.24.10.000

2/




IIPABO/I




Ilos.

0

© %N AW

et
_— O

12,

13.

14.

15.

16.

17,

18.

19.

20.

21,

22.

HauvenoBanue

[ InacTuHa 3ammMTHAA

KpoHIuTeiiH HATSOKEHUS

dIernu
3amuTa uernHas
Yrnop

3ainuTa LemHast
IIpyxuna

[Tanen

11Taiiba

3Be3a04uKa
3Be3mouka

Bonr M5x20.88.016
I'OCT 7805-70
Bonr M6x20.88.016
DIN 931

Bonr M8x20.88.016
I'OCT 7798-70
Bonr M10x70.88.016
DIN 933

Buur M12x16.88.016
I'OCT 11074-75
Bonr M6x40.88.016
I'OCT 7798-70
I"atixa M6.8.016
I'OCT 5915-70
I'aiixa M10.8.016
DIN 6927

Koneo 1A15
I'OCT 13942-68
IMogmmmauk 180102
I'OCT 8882-75
I"atika M5.8.016
I'OCT 5915-70
I11aii6a 5.01.05
I'OCT 11371-68

[IPHBO/I

Oo6o3naueHue

KO 3130.24.10.000
KO 3130.24.20.000

KO 3130.24.30.000
KO 3130.24.00.002
KO 3130.24.00.003
KO 3130.24.00.014
KO 3130.24.00.005
KO 3130.24.00.006
KO 3130.10.00.006

KO 3130.24.00.007

23

Koau4ecrBo

[T e T e = e T S U W




IIPABO/L




23,

24.

25,

26.

27,

28.

29.

30.

31.

ITaii6a 5 651" 016

I'OCT 6402-70

IT1ai6a 6.01.05

I'OCT 6958-68

II1ai6a 6 651" 016

I'OCT 6402-70

I11aii6a 8 65I" 016

I'OCT 6402-70

I11afi6a 10.01.05

['OCT 11371-68

Ilens ITP-12,7-1820-2
I'OCT 13568-75

157 3BeHBEB

3Beno C-11P-12,7-1820-2
['OCT 13568-75

3seno I1-1TP-12,7-1820-2
I'OCT 13568-75
3Be3q0uKa KO 3130.10.50.006




BAJI BLICEBAIOIIIUIA




Ios3.

ol o

=

11.
12,
13.
14.
15
16.
17.

18.

19.
20.

21

BAJI BRICEBAIOII[MHA

HaumenoBanue

Kianas BriceBarolei

KaTylku (11o3. 2-6)
Knanan

Cxoba kpernnenus
[Ipyxuna

bont M5x35.88.016
['OCT P 50793-95

Buatr M8x12.88.016

I'OCT 8878-93
MydTa 1115 BanoB

BEICEBAIOIIHUX arllmapaTroB

(mo3. 8-11)
[Tonymydra
[Tonymydra

Bont M8x40.88.016
I'OCT 7798-70

I'aiika DIN 6927 M8.8 A2G
Prryar perysimpoBOYHbIH

JIucT Xpanoroii
Kopmyc
3acnonka

Ban

Buur M8x12.88.016

["OCT 8878-93
bonr M8x20.88.016
I'OCT 7798-70

["aiika M8.8 A2G DIN 6927

I1lati6a 8.01.016
["OCT 6958-68

InnuaT $4,5 DIN 11023

OGozuayenue

KO 3130.03.01.100
KO 3130.03.01.101

KO 3130.03.01.102
KO 3130.03.01.103

KO 3130.03.01.200

KO 3130.03.01.210

KO 3130.03.01.220

KO 3130.03.01.300
KO 3130.03.01.400
KO 3130.03.01.001
KO 3130.03.01.002
KO 3130.03.01.003

KoaunuecrBo

60




s

BAJI BBICEBAIOIIIUHA

28




Hos.

o

o Po

e

11.
408
13.
14.
15.
16.

17.

18.

19.

BAJI BRICEBAIOIIIUA

HaumenoBanue

Karymka BeIceBaroias B

KoMIuiexTe (1103.2-6)
KaTtyika BeiceBarormas
HOpMaJIbHAsA

Karymka BeiceBaromas
MeJTKOCeMeHHast
duxcarop

I1Taii6a

Bunt M4x14.88.016
I'OCT 8878-93
Hepsxarens co meTkoi
Byrens

Koneco 3ybuaroe
Buat M6x12.88.016
I'OCT 8878-93
Myra oTkmodeHus
Ipyxwuna

BTynka pacrniopHas
Brynka

Brynka

LtudT npyxuHHBH 8X50

I'OCT 14229-93
Buntr M8x40.88.016
I'OCT 11738-84
Buat M6x6.88.016
I'OCT 8878-93

I'aiixa M8.8 A2G DIN 980

Obo3navenue
KO 3130.03.01.500

KO 3130.03.01.501

KO 3130.03.01.502

KO 3130.03.01.503
KO 3130.03.01.504

KO 3130.03.01.600 .

KO 3130.03.01.004
KO 3130.03.01.005

KO 3130.03.01.006
KO 3130.03.01.007
KO 3130.03.01.008
KO 3130.03.01.009
KO 3130.03.01.011

*IIpy HaMM4YMK CHCTEMbI KOHTPOIIS BBICEBA.

29

KoauuecrBo
60

B o0 N




s

HbIN

BAJI ITPOMEXKYTOY




BAJI TIPOMESKY TOYHBII

Ilo3. HaumeHoBaHHE ObGo3nagenne Kouan4ecrso

Bayr mpoMesxyTouHEI! KO 3130.03.02.000 1

1. Mydra obroHHas KO 3130.03.02.100 uiu 1
(KO 3130.03.02.100-01)

2.  Ppmuar KO 3130.03.02.200 1

3. Koieco 3ybuaroe KO 3130.03.02.001 unu 6

KO 3130.03.02.001A

4. Brynka KO 3130.03.02.002 2

5. ®ukcarop KO 3130.03.02.003 2

6. Kponmreitn KO 3130.03.02.004 6

7.  Kprouok HaTsKHOH KO 3130.03.02.005 6

8. IlpyxwHa KO 3130.03.02.006 6

9. Ban KO 3130.03.02.009 1

7

10. Bontr M6x55.88.016
I'OCT 7798-70

11. Bonr M6x80.88.016 1
I'OCT 7798-70

12. Buar M6x8.88.016 2
I'OCT 8878-93

13. BmaT M6%16.88.016 6
I'OCT 8878-93 :

14. Taiixa M8.8 A2G DIN 6927 2

15. - Illa#6a 6.016 TOCT 6958-78 2

16. DiaeKTpoMarHuT ¢ KpIOKOM KO0 3130.03.02.300 1
(mo3.17-28)

17. Kprox KO 3130.03.02.301 1

18. Illnmmaeka KO 3130.03.02.302 1

19. Taiixa M8.5.016 2
I'OCT 5916-70

20. DnekTpoMarHMT ]
DY 4110330 VXJI4 12B 10H
10mMm

TV 3428-011-00213575-2000

z/




,E
3
=
i
=
<
=
=
<
=




7
22.

23

24.

Kponmrein

Bunat M5x16.88.016
I'OCT 1491-80
I"atika M5.5.016
I'OCT 5915-70
I1Iait6a 5 651" 016
I'OCT 6402-70

33

KO 3130.03.02.015




